

**4 декабря - выборы депутатов Государственной думы
Федерального Собрания Российской Федерации**

ОСИННИКИ



Время и Жизнь

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№138-139 (12354)

Суббота, 3 декабря 2011 года

Газета издается с 1933 года

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, ОСИННИКИ!



**Дорогие осинниковцы! Уважаемые земляки!
Примите самые искренние и теплые поздравления
с 73-й годовщиной со дня образования города Осинники!**

С жизнью города, прежде всего, связана судьба его жителей. В Осинниках живут и трудятся замечательные люди, мастера своего дела, талантливые и самоотверженные.

Особые слова благодарности ветеранам, кто стоял у истоков становления и развития города. Сегодня хочется отметить и нашу активную молодежь, которой небезразлична дальнейшая судьба малой родины. Вы своим упорным трудом в учении, творчестве, спорте прославляете Осинники на всю Россию и за ее пределами. Спасибо вам за это!

Сегодня мы ощущаем внутреннюю гордость за свой город. Он возрождается, становится красивее, уютнее, светлее, и в сердце каждого жителя живет надежда на достойное будущее.

Уважаемые горожане! Желаем всем крепкого здоровья, счастья, удачи. Пусть в ваших семьях царят мир и благополучие!

С уважением,
Глава города Осинники
П. Дочев.

Председатель городского совета
народных депутатов А. БЫКОВ.

Просим благословения

На последней сессии городского совета народных депутатов среди прочих рассматривался вопрос об обращении к Его Преосвященству Аристарху епископу Кемеровскому и Новокузнецкому.

Настоятель храма во имя Святой Троицы отец Василий напомнил народным избранникам, что 6 декабря - праздник Благоверного великого князя Александра Невского, одного из самых почитаемых в России православных святых.

Князь Александр Невский принадлежит к числу тех великих людей в истории нашего Отечества, чья деятельность не просто оказала влияние на судьбы страны и народа, но и изменила их, предопределила ход истории на многие столетия вперед. Ему выпало править Русью в тяжелейший, переломный момент, последовавший за разорительным монгольским завоеванием, когда речь шла о самом существовании Руси, о том, сумеет ли она уцелеть, сохранить свою государственность, свою этническую самостоятельность или исчезнет с карты, подобно многим другим народам Восточной Европы, подвергшимся нашествию одновременно с ней.

В истории России имя бесстрашного воина Александра Невского, было прославлено еще при жизни победами над шведами, меченосцами и Литвой.

Александр Невский был канонизирован как Благоверный князь. К этому лицу святых причисляются миры, прославившиеся искренней глубокой верой и добрыми делами, а также православные правители, сумевшие в своем государственном служении и в различных политических коллизиях остаться верными Христу.

Учитывая, что именем Святого Благоверного Великого князя Александра Невского в 2008 году был освящен Крестильный (нижний) храм храма Св. Троицы, а также тот факт, что праздник Благоверного великого князя Александра Невского (6 декабря) и дата празднования Дня города совпадают, Осинниковский городской совет народных депутатов решил обратиться к Его Преосвященству Аристарху епископу Кемеровскому и Новокузнецкому с прошением о благословении на то, чтобы Великого князя Александра Невского считать небесным покровителем города Осинники.

О. СТРОГАНОВА.

ЛЕДОВЫЙ КАТОК ЖДЕТ ГОРОЖАН

На стадионе спорткомплекса «Шахтер» открывается ледовый каток. Все жители и гости города уже сегодня могут оценить качество льда. Завтра на стадионе будет организовано бесплатное катание - такой подарок в праздничный день преподнес осинниковцам глава города П. П. Дочев.

Работы по заливке катка велись круглогодично и без выходных. В связи с низкой температурой приходилось заливать каток не только днем, но и ночью при свете фонарей, чтобы

успеть его открыть к Дню рождения города и порадовать любителей активного отдыха. Обустроенные раздевалки, прокат коньков, хорошее освещение стадиона - все способствует приятному времяпрепровождению на свежем воздухе, а о пользе для здоровья тут и говорить нет необходимости!

Ледовый каток будет работать по привычному графику: в будние дни с 17-00 до 21-00, в выходные - с 14-00 и до 21-00.

К. ХАРЫМОВА.



Подарок к празднику

1 декабря состоялось вручение 5 новых автобусов марки ЛиАЗ международного исполнения и 2 автобусов марки ПАЗ пригородного исполнения шести пассажирским предприятиям области, в том числе и Осинниковскому ПАТП. Автобусный парк г. Осинники в преддверии Дня города пополнился международным ЛиАЗом, который будет осуществлять перевозку пассажиров до областного центра. Автобусы приобретены на средства областного бюджета в рамках долгосрочной целевой программы «Оптимизация развития транспорта и связи в Кемеровской области» на 2008 - 2014 годы.

НАШ КОРР.

«ПРЯМАЯ ЛИНИЯ»

Уважаемые кузбассовцы!
Ежедневно по телефону «прямая линия» вы можете обратиться с вопросом или за разъяснением к руководителям исполнительных органов государственной власти Кемеровской области.

С 15-00 до 17-00 часов вас ждут:

5 декабря (понедельник) - Степин Евгений Иванович - начальник Департамента труда и занятости населения Кемеровской области, тел. (8-3842) 35-41-60.

6 декабря (вторник) - Кравченко Андрей Викторович - начальник Департамента строительства Кемеровской области, тел. (8-3842) 58-55-45.

7 декабря (среда) - Третьяков Олег Борисович - начальник Департамента сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Кемеровской области, тел. (8-3842) 36-33-78.

8 декабря (четверг) - Шабанов Валерий Алексеевич - заместитель губернатора Кемеровской области по агропромышленному комплексу, тел. (8-3842) 36-39-75.

9 декабря (пятница) - Пахомова Елена Алексеевна - начальник Департамента образования и науки Кемеровской области, тел. (8-3842) 36-43-21.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8-30 до 17-30 часов работает телефон обращений к губернатору Кемеровской области - (8-3842) 58-41-97.

О тебе, любимый город!



В лицее №36 проходился недавно конкурс чтецов, посвященный Дню рождения Осинников, под названием «О тебе, любимый город!». В нем приняли участие 80 учеников с 1 по 11 классы. Ведущей мероприятия была ученица 9б класса Виктория Борисенкова, а членами жюри - учитель русского языка и литературы Светлана Анатольевна Торохова и приглашенные поэты из клуба «Кедр».

Право открыть состязание предоставили самим младшим конкурсантам - первоклассникам. Все читали с воодушевлением. Конечно же, чувствовалось волнение, ведь важно перед большой аудиторией и текст не забыть, и продекламировать стихотворение, проявив мастерство и артистизм. В основном участни-

ки показали основательную подготовку и старание. Прозвучали стихи поэтов нашего клуба «Кедр» В. Колмакова, Т. Погребняк, Е. Шкаевой, а также собственные творения детей.

Конкурс есть конкурс, и от жюри требовалось выявить самых-самых. В результате лауреатами творческого состязания стали 16 учеников лицея: Ирина Гладченко, Ольга Голубь, Леонид Стрельников, Ольга Дегтярева, Ангелина Шумар, Анна Мельничук и другие. Самое активное участие в подготовке к конкурсу, работе с детьми проявили педагог-организатор лицея Анастасия Викторовна Савосина и библиотекарь Татьяна Ивановна Бачинина.

Т. КУРБАНОВА,
член поэтического
клуба «Кедр».

Много я прожила на свете - 71 год. И почти все эти годы - в Осинниках. Вот и захотелось мне отдать долг перед народом, перед теми людьми, которые останутся после меня, - рассказать о городе, о его людях.

Родилась я в семье геолога Ивана Прокофьевича Асабина, которого в 1914 году направили из Иркутской области в улус Тагтагал (так назывались тогда Осинники) на поиски горючего камня. Девять лет мне в то время было. Но я отчетливо помню, как ехали мы тогда из Кузнецка на лошадях по ухабистой, грязной дороге.

Остановились на квартире у Павла Егоровича Башманова. Тайга кругом тревожно шумит, волки воют, шорцы настороженно поглядывают. Заплакала мама: что будет с нами в этой глупши? Но выхода не было. И потекли безрадостные дни.

Подошел сентябрь. Мне надо в школу идти, а преподавание - на шорском языке. Пришлось вернуться в первый класс и начинать с азов. По-шорски быстро научилась говорить. Даже русский язык стала забывать. Три семьи русских тогда было в улусе - геологов Александра Ивановича Козлова, Ильи Федоровича Спиридонова да наша. Кругом говорили по-шорски.

И вот в 1916 году пришел к моему отцу подросток, говорит:

- Возьми меня, дяденька, на работу.

Отказал ему поначалу отец: силенки, говорит, в тебе маловато; трудное ведь это дело - дудки копать, шурфы пробивать. А он в ответ:

- Ну, возьмите, пожалуйста. Семья у нас большая, девять душ, а работник один - отец. Я все буду делать, что надо.

Так стал Иван Куртигешев углекопом, а через два года добровольцем ушел в Красную армию. Вернулся здоровым и невредимым, красивым и возмужавшим - на свое место. Закипела работа в его богатырских руках.

На областном конкурсе фельдшеров

В г. Кемерово завершился областной конкурс профессионального мастерства «Лучший по профессии-2011» среди фельдшеров.

В конкурсе приняли участие 43 претендента из разных учреждений здравоохранения Кемеровской области. Осинники представляли трое медицинских работников - Т. Ю. Воробей, И. П. Андрющенко и С. Х. Исаева. Наши конкурсантки прекрасно продемонстрировали профессиональную компетентность и показали себя как грамотные специалисты сестринского дела.

По результатам конкурса старший фельдшер скорой медицинской помощи нашего города С. Х. Исаева стала победительницей, занявшая первое место в номинации «Лучший фельдшер».

Участковая осинниковской детской городской больницы Т. Ю. Воробей заняла третье место в номинации «Лучшая медицинская сестра педиатрическая».

Отметим, что осинниковские медицинские

работники занимают призовые места уже второй год подряд на областных конкурсах, а это не может не радовать.

В администрации на аппаратном совещании глава города Осинники П. П. Дочев лично поздравил наших участниц с заслуженными призовыми местами, вручил медицинским работникам почетные грамоты и денежные премии и пожелал дальнейших успехов в их труде, который очень важен и нужен людям.

К. ТЕМПЕЛЬ.

Г. ПОЛЯКОВА.
Город мой,
приветствуя тебя!
Радуюсь с тобою
обновлению,
И благодарю всех,
кто, любя,
Силы дал тебе
для возрождения.
Промелькнули
кадры на экране.
Поняла я,
что душа жива,
Город мой
затечивает раны.
Раны безысходной
маяты,
Раны равнодушия
людского...

В дымке
бело-розовой фаты
Расцветает
красотою новой.

Город мой,
приветствуя тебя!

Осинники: прошлое и настоящее



На выбранном под строительство КМК месте в 1953 г. было построено новое здание для Осинниковского горного техникума.



Осинниковский горнотехнический колледж сегодня.

О людях, достойных памяти и преклонения

Уже и русские стали съезжаться в улус со всех сторон. В районе Елбани начали добывать уголь, выстроили два рабочих барака. Была и кузница, и паровая мельница, и лесопилька. Жили рабочие и в районе улицы Буденного. Вот немногие из тех фамилий: Ивлев, Васильев, Зайцев, Бобылев, Аксенов, Квашнин, Журавлев, Чучумашев. Всех здесь просто невозможно перечислить. 120 дворов было тогда в улусе.

А в 1918 году приехал сюда металлург Михаил Константинович Курако. Именно здесь, в Осинниках, он хотел построить металлургический завод. И место под строительную площадку уже было отведено - у горного техникума. Но глупая смерть вырвала из жизни Михаила Константиновича. Это произошло в 1920 году, во времена эпидемии тифа. У нас не было больницы, поэтому Курако увезли в Кузнецк, а перед смертью он вызвал моего отца и попросил хоронить на том месте, где хотел построить завод. Огромное горе обрушилось на Осиновку, ибо не было здесь человека, который бы не уважал, не преклонялся перед этим большим специалистом. Тело Курако в трескучий январский день несли из Кузнецка на руках, а дорогу устилали зеленой хвоей. И только в 1948 году, через 28 лет, тело его было увезено назад в Кузнецк.

А жизнь в поселке шла своим чередом. С раннего утра до позднего вечера работала геологоразведочная партия, в которой трудился Иван Куртигешев. Уснут, бывало, рабочие,

Голос истории

а он прихватит огарок свечи да обушок - и в темный провал дудки. А утром докладывает начальнику:

- Пласт толщиной в десять аршин!

А у самого глаза блестят от счастья и жемчугом отливают зубы на темном лице. Это тебе не с ружьем по лесу бегать, дичь гонять.

Трудно было, очень трудно - все работы выполнялись вручную. Но такая была вера в людей, в будущее, такая любовь к этому дикому, нескованно красивому краю с синим небом, с зеленым лесом, полноводной рекой, что не ссыпались они на трудности, не жаловались.

В поселке остались люди сильные, выносливые. Подружились шорцы и русские. Начали играть свадьбы. В 1922 году и мы с Иваном Куртигешевым стали мужем и женой. Удивительный это был человек - постариковски серьезный и по-детски мягкий да заботливый.

В 1925 году, когда начали заложивать шахту «Первогорную» («Капитальную»), он ушел туда на добчу углем, а с 1943 по 1947 год работал на шахте №4. Имя Ивана Куртигешева не сходило со страниц городской газеты. О нем писали очерки и зарисовки, заметки и информации, и в праздники, и в будни. Ему посвящали стихи. «Маститый углекоп», «Новая победа за бойщика Куртигешева», «Разведчик», «Два суточных плана» - вот далеко не полный перечень заголовков тех газетных материалов, которые были посвящены ему. Он заслужил это. В годы войны, ког-

да страна так нуждалась в угле, он в отдельные дни выполнял норму на 1600 процентов. Ведь совсем не случайно он награжден медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне». многими наградами по достоинству оценила Родина труд Ивана Егоровича. Среди них - высшая награда - орден Ленина. Куртигешев был одним из первых на руднике стахановцев, он стоял у истоков социалистического соревнования горняков Кузбасса и Донбасса. Его имя первым было занесено в Книгу почета шахты №4.

Иван Егорович не делал секрета из своих успехов. А секретов, собственно, и не было. Однажды он выступил в газете с рассказом об опыте своей работы, где просто советовал беречь каждую рабочую минуту.

Выходец из небольшого таежного рода шорцев, Иван Куртигешев стал большим человеком. За трудовые успехи, за чуткое и внимательное отношение к людям его избрали депутатом городского Совета.

Я могу назвать много имен шорцев, которые именно при советской власти получили образование, стали передовиками производства, умелыми руководителями. Это Алексей Шуренков, братья Филипп и Григорий Токмачевы, Иван Чепаинов, Алексей Сандыков, Михаил Куртигешев и другие. Особым уважением пользовался в поселке учитель Степан Семенович Торбоков, член Союза писателей - единственный из шорцев.

Многих из людей, которые подняли первые килограммы угля из земли осинниковской, уже нет в живых. Нет и Ивана Егоровича Куртигешева. Но пусть город бережно хранит вечную память о первопроходцах рудника - людях, которые сражались с морозами лицом к лицу, встречались с волками и выполняли свой долг - трудовой, гражданский, человеческий. Они достойны этой памяти!

По материалам
Архивного управления
(из воспоминаний
3. КУРТИГЕШЕВОЙ, 1972 год).

«В ответе за людей и добчу угля»

- такое название получила выставка, открывшаяся накануне Дня города в Архивном управлении и приуроченная к 85-летнему юбилею Осинниковского рудника.

- Нам хотелось бы рассказать о развитии Осинниковского рудника и, конечно же, о наших дорогих горняках, начальниках участков, которыми по праву может гордиться наш город, - так начала свою беседу с гостями выставки ведущий специалист городского архива Оксана Викторовна Постолатий.

Желание собрать, систематизировать и представить на всеобщее обозрение материал о «командирах производства», как называли в течение многих лет начальников участков, возникло у работников управления несколько месяцев назад. Это потребовало огромного труда, ведь подробными сведениями об этих людях архив не располагал, да они никогда и не были на виду – как правило, слава гремела о бригадирах, стахановцах, а их имена чаще упоминались мимоходом, в скобках. Чтобы восполнить этот пробел, сотрудникам архива пришлось встретиться с бывшими горняками или их родственниками, собрать биографические сведения, документы, фотографии, наградные материалы, и результаты этой поистине грандиозной работы теперь на витринах выставочного зала. Всматриваешься в старые фотографии, читаешь уже поблекшие от времени вырезки из газет, записи в трудовых книжках, разглядываешь награды и поощрения за трудовые доблести – и словно соприкасаешься с

их жизнью, главным смыслом которой были шахта, уголь и люди, за которых они отвечали.

На стенах размещены фотографии одних из первых наших горняков, которые строили угольные предприятия, а потом на них же и работали. Это **Андрей Леонтьевич Родионов** и **Дмитрий Васильевич Шмаков**, которые до самой пенсии трудились на шахте №10. Это **Илья Бизяев** – в прошлом коногон, в числе первых получивший профессию машиниста электровоза. Он и после войны вернулся на шахту, где прошел путь до начальника участка транспорта. Это **Павел Пантелеевич Ермак**, трудившийся на шахте с 1934 года, награжденный за свой труд орденом Ленина и медалями. Его сын, **Валентин Павлович Ермак**, продолжил дело отца, по итогам IX пятилетки был удостоен ордена Трудового Красного Знамени. В 1936 году пришел на шахту **Петр Никифорович Константинов**. Горняк всегда работал с «огоньком», выполняя норму на 130-150 процентов. Звание почетного шахтера, орден Ленина – достойные награды за его труд. По его стопам пошли четыре сына: Николай, Виктор, Валерий и Владимир.

На выставке представлены также материалы о почетном шахтере **Аврааме Филипповиче Красилове**, ветеране войны, ордоносце **Алексее Пахомовиче Криворучко**, об **Алексее Степановиче Ременском**, который был директором шахт №4, «Капитальная-2» и «Капитальная». Нужно отметить, что в тяжелом 1942 году шахта №4 под руководством Ременского единственная

во всем угольном бассейне выполнила производственный план, за это Алексея Степановича наградили орденом Ленина, а в 1948 году ему было присвоено звание «Лучший начальник шахты рудника».

Разумеется, о начальниках участках на открытии выставки зашел особый разговор, ведь именно они были ее главными героями. Работали эти люди на шахтах нашего города в разное время, но все – с полной отдачей сил и энергии.

Упомянем лишь о некоторых из них. **Михаил Николаевич Бондарев** родился в Осинниках в шахтерской семье.

Окончив горный техникум, пошел на шахту «Капитальная», где прошел путь от подземного электрослесаря, горного мастера, начальника участка до заведующего горными работами. Михаил Николаевич награжден медалями «60 лет Дню шахтера», «За особый вклад в развитие Кузбасса» III степени, является полным кавалером знака «Шахтерская слава», ветераном труда угольной компании «Южкузбассуголь».

В 1997 году он был избран депутатом городского совета народных депутатов первого созыва. **Владимир Петрович Скорик** после школы работал на кирпичном заводе. Отслужив в армии, в 1966 году устроился на шахту «Капитальная» и проработал на этом предприятии 39 лет. Начинал учеником токаря, а на пенсию вышел в должности

начальника участка. Он полный кавалер знака «Шахтерская слава», ветеран труда угольной компании «Южкузбассуголь».

Анатолий Иванович Лимонтов начал свою трудовую деятельность проходчиком на шахте «Капитальная», затем ему довелось работать десятником,



горным мастером, помощником начальника участка и начальником подземного участка. Анатолий Иванович неоднократно вносил рационализаторские предложения для облегчения труда шахтеров и увеличения угледобычи. За свой труд награжден орденом «Знак Почета» и многими медалями.

Геннадий Васильевич Дементьев – коренной осинниковец. Работать начал в 1957 году на шахте «Капитальная-2» горным мастером подземным. После службы в армии вернулся на родное предприятие и проявил себя с наилучшей стороны: был назначен мастером, потом мастером смены, помощником начальника участка, начальником участка. Этую серьезную и очень ответственную должность занимал более 30 лет, а о том, насколько успешно

справлялся с порученным делом, свидетельствуют награды. В 1972 году Геннадию Васильевичу была объявлена благодарность как лучшему рационализатору шахты, он награжден медалью «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина», знаками победителя социалистического соревнования. Г. В. Дементьев – кавалер знака «Шахтерская слава», ветеран труда угольной

компании «Южкузбассуголь».

С 1936 по 1960 годы трудился на шахте «Капитальная-2» **Иван Алексеевич Кулешов**. Вначале работал забойщиком, затем горным мастером, начальником участка. Был награжден орденом Трудового Красного Знамени, медалями «За трудовую доблесть», «За трудовое отличие», является кавалером знака «Шахтерская слава».

Трудовая биография **Вячеслава Николаевича Александрова** складывалась так: пришел на «Капитальную» в 1955 году, был горным мастером, помощником начальника участка по проходке главных горных выработок. С 1964 года работал на сквозной проходке. Это под его руководством бригадой Г. Г. Мещера был поставлен рекорд Кузбасса. По словам коллег, Вячеслав Нико-

лаевич обладал всеми качествами передового руководителя и огромной трудоспособностью, а вдобавок – всегда активно занимался спортом и вовлекал других в спортивную жизнь.

Гостям выставки, а это были студенты Осинниковского горнотехнического колледжа, рассказали и о других командах производства, оставивших заметный след в истории Осинниковского рудника. Прозвучали имена **Виктора Степановича Лихачева**, **Владимира Ильиша Прокудина**, **Владимира Васильевича Долгих**, **Владимира Томасовича Геппа**, **Владимира Меркулевича Александрова**, **Петра Васильевича Кадук**, **Владимира Гавриловича Яковлева**. Перечислялись их достижения, за каждым из которых – умение работать с людьми, на практике применять полученные знания и опыт и, конечно же, тяжелый труд, не знавший временных границ, ответственное отношение к делу всей своей жизни. В горняцких коллективах уважали их за личный пример, преданность профессии, упорство в достижении цели, по сей день вспоминают добрым словом. Наверняка даже краткое знакомство с их биографиями – хороший урок для подрастающего поколения осинниковцев, дань уважения тем, кто самоотверженно трудился на шахтах рудника вчера и продолжает трудиться сегодня.

«Любой город, и Осинники в том числе – это прежде всего люди, – отметила ведущая. – Жизнь тех, кто связал свою судьбу с шахтой, не всегда поэтична и возвышенна, однако это есть история города и его будущее».

Е. СЕРГЕЕВА.

Школьный тир: начать все с нуля!

Несколько десятилетий назад одной из задач школы была начальная военная подготовка учащихся. Сегодня занятия стрельбой у подрастающего поколения сошли на нет, тирсы по разным причинам закрылись, и большинство школьников теперь не то что винтовку в руках никогда не держали, но и вообще не имеют представления о том, как она выглядит.

Осинниковская общеобразовательная школа №35 приняла участие в областном конкурсе социально значимых проектов, где представила свой проект – создание на базе образовательного учреждения дополнительного направления – допризывная подготовка школьников. Проект предполагал, что в школе будут оборудованы стрелковый тир и полоса препятствий. Из 84 работ, представленных на конкурс, осинниковцам посчастливи-



лось войти в число семи победителей и получить грант в размере 700 тысяч рублей на обустройство полосы препятствий, которая появится на школьном дворе в апреле, и на приобретение нового усовершенствованного оборудования для стрелкового тира.

Занятия стрельбой – вещь занятная, и юношам она необходима – им еще предстоит отдать долг Родине,

отслужить в армии. А иначе как молодого человека можно назвать защитником страны, если он имеет об оружии только приблизительное представление?

Глава города Осинники П. П. Дочев предложил городскому отделению «Российский Союз ветеранов Афганистана» поддержать инициативу школьников и помочь с ремонтом помещения для стрелкового тира. И членами правления РСВА Ю. В. Недзельским, А. Б. Заглядо и С. И. Шевлюгой было принято решение подключиться к реализации этого проекта. Стрелковый тир будет состоять из двух кабинетов. В одном из классов будут проходить занятия по стрельбе из пневматического оружия, второй кабинет – тир

в формате 3D, где школьники будут пользоваться лазерным оружием.

– Юношам навыки пользования оружием понадобятся в армии, да и девочки проявляют большой интерес к стрельбе. Детей нужно отрывать от компьютеров и приучать с ранних лет заниматься спортом, стрелковыми видами в том числе. Конечно, намного проще лениво сидеть в уютной комнате, играть в те же «стрелялки» – какой-нибудь «Контр-страйк» или «GTA», но ведь это не альтернатива. Это всего лишь виртуальность, а ведь куда приятнее ощутить все это на себе, взять в руки настоящую оружие, а не клавиатуру с мышкой от компьютера. Поэтому мы все сделаем для того, чтобы помочь школьному тиру начать свою работу заново, с нуля, – заявил председатель отделения РСВА Юрий Витальевич Недзельский.

В подвалном помеще-

нии, где разместится стрелковый тир, когда-то раньше уже располагалось школьное стрельбище, но в настоящее время о его существовании напоминает только табличка над входом. Сейчас же в подвале убрали весь мусор, который скапливался годами, залили новый пол, выровняли стены, отшлифовали потолки. Теперь в этом отремонтированном помещении вновь ребята будут осваивать навыки стрельбы.

Уже объявлен тендер, и его победитель поставит в школу необходимое современное оборудование. Так что в скромном времени, уже на новогодних каникулах, школьный тир будет открыт, и ребята на занятиях по военной подготовке смогут опробовать пневматическое и лазерное оружие.

К. ХАРЫМОВА.

НА СНИМКЕ: идет ремонт помещения для стрелкового тира.

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

Понедельник, 5 декабря

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА	13.00 «Две сказки». Мультфильм
04.00 «Выборы-2011»	13.30 «События»
04.15 «Доброе утро»	13.50 «Деловая Москва»
08.00 «Новости»	14.10 «Петровка, 38»
08.05 «Контрольная закупка»	14.25 Т/с «Евлампия Романова. Следствие ведет дилетант»
08.40 «Жить здорово!»	15.30 «Враг у ворот. Москва 41-го». Док. фильм
09.50 «Модный приговор»	16.30 «События»
10.50 «Женский журнал»	16.55 «Петровка, 38»
11.00 «Новости»	17.10 «Наши любимые животные»
11.20 «ЖКХ»	17.40 «Золушка». Мультифильм
12.20 Т/с «Участковый детектив»	18.00 «Новости ТВН» Ново-ТВ
13.00 «Другие новости»	18.30 «Диалоги о войне»
13.20 «Понять. Простить»	19.00 «Новости Ново-ТВ». Тел. 72-52-69
14.00 «Новости»	19.25 «Лучшие цены»
14.25 «Хочу знать»	19.30 «Народная погода»
15.10 Т/с «Обручальное кольцо»	19.35 «В деталях»
17.00 «Вечерние новости»	19.45 «Телемагазин» ТВН - ТВЦ
17.50 «Давай поженимся!»	20.00 «Семь дней»
18.50 «Пусть говорят»	20.30 «Новости ТВН»
20.00 «Время»	21.00 «Судный день»
20.30 Т/с «Жизнь и приключения Мишки Япончика»	21.20 Х/«Баллада о Бомбере»
21.25 «Судьба на выбор»	23.20 «Военная тайна Михаила Шуйдина». Док. фильм
22.30 Познер	00.10 «События»
23.30 «Ночные новости»	00.45 «Футбольный центр»
23.40 Т/с «Форс-мажоры»	01.15 «Семь дней»
00.30 Х/«Восходящее солнце»	01.40 «Судный день»
02.55 «Супертело, супермозг»	ВТОРАЯ ПРОГРАММА Канал «Россия» 04.00. «Выборы-2011»
ВТОРАЯ ПРОГРАММА	06.00 «Утро России»
Канал «Россия»	06.05, 06.35, 07.05, 07.35 «Местное время. Вести - Кузбасс»
08.05 «С новым домом!»	09.00 «О самом главном»
09.00 «О самом главном»	10.00 «Вести»
10.00 «Вести»	10.30 «Местное время. Вести - Кузбасс»
10.30 «Местное время. Вести - Кузбасс»	10.50 «Кулагин и партнеры»
10.50 «Кулагин и партнеры»	12.00 Т/с «Тайны следствия»
12.00 Т/с «Тайны следствия»	13.00 «Вести»
13.00 «Вести»	13.30 «Местное время. Вести - Кузбасс»
13.30 «Местное время. Вести - Кузбасс»	14.05 Т/с «Все к лучшему»
13.50 «Вести. Дежурная часть»	15.00 «Вести»
14.05 Т/с «Все к лучшему»	15.35 Мультфильмы
15.00 «Вести»	16.10 «Внимание, розыск!»
15.30 «Местное время. Вести - Кузбасс»	16.30 «Прокурорская проверка»
15.50 Т/с «Ефросинья. Продолжение»	17.40 «Говорим и показываем»
16.55 Т/с «Здравствуй, мама!»	19.30 «Спокойной ночи, малыши!»
17.55 «Прямой эфир»	20.00 Т/с «Спокойной ночи, малыши!»
19.00 «Вести»	20.30 «Спокойной ночи, малыши!»
19.30 «Местное время. Вести - Кузбасс»	21.55 «СССР. Крушение»
19.50 «Спокойной ночи, малыши!»	22.55 Т/с «Исаев»
20.00 Т/с «Утомленные солдаты-2»	23.55 «Вести+»
21.45 «СССР. Крушение»	ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА ТВН - ТВЦ
22.35 Т/с «Исаев»	21.15 «Жилье мое»
23.35 «Вестит+»	21.25 Т/с «Литейный»
ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА	22.20 Т/с «Дикий-2»
ТВН - ТВЦ	23.15 «Сегодня. Итоги»
06.30 «Настроение»	06.30 «Новости ТВН»
Ново-ТВ	07.00 «Настроение»
08.00 «Диалоги о войне»	НОВО-ТВ
08.25 «Лучшие цены»	08.00 «Новости Ново-ТВ». Тел. 72-52-69
08.30 «Народная погода»	08.25 «Лучшие цены»
08.35 «Дорога к храму»	08.30 «Народная погода»
08.45 «Телемагазин»	08.35 «В деталях»
ТВН - ТВЦ	08.45 «Телемагазин»
09.00 Х/«Благословите женщину»	04.55 Т/с «Сыщики-4»

Вторник, 6 декабря

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА	ТВН - ТВЦ
04.00 «Доброе утро»	09.00 Х/«Добровольцы»
08.00 «Новости»	10.50 Х/«Баллада о Бомбере»
08.05 «Контрольная закупка»	12.45 «Про жизнь»
08.40 «Жить здорово!»	13.30 «События»
09.50 «Модный приговор»	13.50 «Семь дней»
10.50 «Женский журнал»	14.25 Т/с «Евлампия Романова. Следствие ведет дилетант»
11.00 «Новости»	15.30 «Враг у ворот. Москва 41-го». Док. фильм
11.20 «ЖКХ»	16.30 «События»
12.20 Т/с «Участковый детектив»	16.55 «Петровка, 38»
13.00 «Другие новости»	17.10 «Барышня и кулинар»
13.20 «Понять. Простить»	17.40 «Две сказки». Мультфильм
14.00 «Новости»	18.00 «Новости ТВН» Ново-ТВ
14.25 «Хочу знать»	18.30 «Диалоги о войне»
15.10 Т/с «Обручальное кольцо»	19.00 «Новости Ново-ТВ». Тел. 72-52-69
17.00 «Вечерние новости»	19.25 «Лучшие цены»
17.50 «Давай поженимся!»	19.30 «Народная погода»
18.50 «Пусть говорят»	19.35 «В деталях»
20.00 «Время»	19.45 «Телемагазин» ТВН-ТВЦ
20.30 Т/с «Жизнь и приключения Мишки Япончика»	20.00 «Семь дней»
21.25 «Судьба на выбор»	22.55 «На ночь глядя»
22.30 Познер	23.50 Х/«28 дней спустя»
23.30 «Ночные новости»	01.50 Х/«Гуру»
23.40 Т/с «Форс-мажоры»	ВТОРАЯ ПРОГРАММА Канал «Россия»
00.30 Х/«Восходящее солнце»	04.00 «Утро России»
02.55 «Супертело, супермозг»	04.05, 04.35, 05.05 «Местное время. Вести - Кузбасс»
ВТОРАЯ ПРОГРАММА	05.55 «НТВ утром»
10 канал	06.00, 07.00, 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «С новым домом!»
05.55 «НТВ утром»	09.00 «О самом главном»
06.00, 07.00, 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «С новым домом!»	10.00 «Вести»
16.00 «Сегодня»	10.30 «Местное время. Вести - Кузбасс»
16.00 «Сегодня»	10.50 Т/с «Кулагин и партнеры»
16.30 «Тайны следствия»	12.00 Т/с «Тайны следствия»
09.35 «Семейный вечер»	13.00 «Вести»
09.45 Мультфильмы	13.30 «Местное время. Вести - Кузбасс»
10.10 «Внимание, розыск!»	14.05 Т/с «Все к лучшему»
10.10 «Внимание, розыск!»	15.00 «Вести»
10.30 «Местное время. Вести - Кузбасс»	15.35 Т/с «Ефросинья. Продолжение»
10.50 Т/с «Морские дьяволы-2»	16.55 «Прямой эфир»
09.35 «Семейный вечер»	17.40 «Говорим и показываем»
09.45 Мультфильмы	18.35 «Наши песни»
10.10 «Внимание, розыск!»	18.40 «Цифра»
10.30 «Местное время. Вести - Кузбасс»	18.50 «Своя полоса»
10.50 Т/с «Кулагин и партнеры»	19.30 «Литейный»
12.00 Т/с «Тайны следствия»	20.30 «Новости 10 канала». Тел. 70-50-10
13.00 «Вести»	21.55 «СССР. Крушение»
13.30 «Местное время. Вести - Кузбасс»	22.55 Т/с «Исаев»
14.05 Т/с «Все к лучшему»	23.55 «Вести+»
15.00, 19.00 «Вести»	ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА ТВН - ТВЦ
15.50 Т/с «Ефросинья. Продолжение»	23.35 Т/с «Дикий-2»
15.50 «Новости 10 канала», тел. 70-50-10	00.25 Х/«В твоих глазах»
17.55 «Прямой эфир»	02.20 «Наши песни»
19.00 «Вести»	02.30 Футбол. Лига чемпионов УЕФА. «Порту» (Португалия) - «Зенит» (Россия). Прямая трансляция
19.30 «Местное время. Вести - Кузбасс»	04.45 Т/с «Сыщики-4»
19.50 «Спокойной ночи, малыши!»	04.55 Т/с «Сыщики-4»
20.00 Т/с «Утомленные солдаты-2»	
21.45 «СССР. Крушение»	
22.35 Т/с «Исаев»	
23.35 «Вестит+»	
ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА	
21.15 «Жилье мое»	
21.25 Т/с «Литейный»	
22.20 Т/с «Дикий-2»	
23.15 «Сегодня. Итоги»	
06.30 «Настроение»	
Ново-ТВ	
08.00 «Диалоги о войне»	
08.25 «Лучшие цены»	
08.30 «Народная погода»	
08.35 «Дорога к храму»	
08.45 «Телемагазин»	
ТВН - ТВЦ	
09.00 Х/«Благословите женщину»	

Среда, 7 декабря

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА	ТВН - ТВЦ
04.00 «Доброе утро»	09.00 Х/«Командир счастливой щуки»
08.00 «Новости»	11.00 Х/«Баллада о Бомбере»
08.05 «Контрольная закупка»	13.00 Мультфильмы
08.40 «Жить здорово!»	13.30 «События»
09.50 «Модный приговор»	13.50 «Деловая Москва»
10.50 «Женский журнал»	14.10 «Петровка, 38»
11.00 «Новости»	14.25 Т/с «Евлампия Романова. Следствие ведет дилетант»
11.20 «ЖКХ»	15.30 «Враг у ворот. Москва 41-го». Док. фильм
12.20 Т/с «Участковый детектив»	16.30 «События»
13.00 «Другие новости»	16.55 «Петровка, 38»
13.20 «Понять. Простить»	17.10 «Барышня и кулинар»
14.00 «Новости»	17.40 «Две сказки». Мультфильм
14.25 «Хочу знать»	18.00 «Новости ТВН» Ново-ТВ
15.10 Т/с «Обручальное кольцо»	18.30 «Диалоги о войне»
17.00 «Вечерние новости»	19.00 «Новости Ново-ТВ». Тел. 72-52-69
17.50 «Давай поженимся!»	19.25 «Лучшие цены»
18.50 «Пусть говорят»	19.30 «Народная погода»
20.00 «Время»	19.35 «Это мой город»
20.30 Т/с «Жизнь и приключения Мишки Япончика»	19.45 «Дом и двор»
21.25 «Судьба на выбор»	ВТОРАЯ ПРОГРАММА Канал «Россия»
22.30 Познер	00.05 Т/с «Любимцы Америки»
23.30 «Ночные новости»	02.00 Х/«Открытики с края бездны»
23.40 Т/с «Форс-мажоры»	ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА 10 канал
00.30 Х/«Восходящее солнце»	05.55 «НТВ утром»
02.55 «Супертело, супермозг»	06.00, 07.00, 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
03.35 «Время»	10.30 «Местное время. Вести - Кузбасс»
04.00 «Время»	10.50 «НТВ утром»
04.05 «Местное время. Вести - Кузбасс»	08.35 Т/с «Морские дьяволы-2»
05.05 «Местное время. Вести - Кузбасс»	09.35 «Жилье мое»
06.05 «Местное время. Вести - Кузбасс»	09.45 «Цифра»
07.05 «Местное время. Вести - Кузбасс»	09.55 «Наши песни»
08.05 «Местное время. Вести - Кузбасс»	10.25 «В зоне особого риска»
09.05 «Местное время. Вести - Кузбасс»	11.00 «Местное время. Вести - Кузбасс»
10	

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

8 декабря

Ново-ТВ
 08.00 «Новости Ново-ТВ»
 08.25 «Лучшие цены»
 08.30 «Народная погода»
 08.35 «Дорога к храму»
 08.45 «Дом и двор»
ТВН-ТВЦ
 09.00 Х/ф «Один из нас»
 11.05 Х/ф «Баллада о Бомбере»
 13.00 «Кулинарная магия»
 13.30 «События»
 13.50 «Деловая Москва»
 14.10 «Петровка, 38»
 14.25 Т/с «Евлампия Романова. Следствие ведет дилетант»
 15.30 «Враг у ворот. Москва 41-го». Док. фильм
 16.30 «События»
 16.55 «Петровка, 38»
 17.10 «Порядок действий»
 17.40 «Кукушка и скворец». Мультфильм
 18.00 «Новости ТВН»
Ново-ТВ
 18.30 «Первая студия»
 19.00 «Новости Ново-ТВ». Тел. 72-52-69
 19.25 «Лучшие цены»
 19.30 «Народная погода»
 19.35 «В деталях»
 19.45 «Телемагазин»
ТВН – ТВЦ
 20.00 Мультфильмы
 20.30 «Новости ТВН»
 21.00 «Судный день»
 21.20 «Хоккей. МХЛ»
 23.20 Х/ф «Баллада о Бомбере»
 01.20 «Стальная история. 70 лет спустя»
 01.45 «Судный день»
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
10 канал
 05.55 «НТВ утром»
 06.00, 07.00, 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
 06.10 «НТВ утром»
 07.10 «НТВ утром»
 08.10 «НТВ утром»
 08.35 Т/с «Морские дьяволы-2»
 09.35 «На здоровье»
 09.45 «Своя полоса»
 09.55 «Наши песни»
 10.25 «Медицинские тайны»
 10.55 «До суда»
 11.55 «Суд присяжных»
 13.25 Т/с «Судебный детектив»
 14.40 «Центр помощи «Анастасия»
 15.35 «Наши песни»
 15.40 «Семейный вечер»
 15.50 «Новости 10 канала», тел. 70-50-10
 16.30 «Прокурорская проверка»
 17.40 «Говорим и показываем»
 18.35 «Прямой доступ». Тел. 99-39-33
 19.30 Т/с «Литейный»
 20.30 «Новости 10 канала», тел. 70-50-10
 21.15 «Да! Мы дамы!»
 21.25 Т/с «Литейный»
 22.20 Т/с «Дикий-2»
 23.15 «Сегодня. Итоги»
 23.35 Т/с «Дикий-2»
 00.30 «Женский взгляд»
 01.15 «Всегда впереди. МГТ им. Баумана»
 02.15 «Наши песни»
 02.25 «Один день. Новая версия»
 03.00 Т/с «Ставка на жизнь»
 04.55 Т/с «Сыщики-4»

Пятница, 9 декабря

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 04.00 «Доброе утро»
 08.00 «Новости»
 08.05 «Контрольная закупка»
 08.40 «Жить здорово!»
 09.50 «Модный приговор»
 10.50 «Женский журнал»
 11.00 «Новости»
 11.20 «ЖКХ»
 12.20 Т/с «Участковый детектив»
 13.00 «Другие новости»
 13.20 «Понять. Простить»
 14.00 «Новости»
 14.25 «Хочу знать»
 14.55 Т/с «Обручальное кольцо»
 15.55 «Жди меня»
 17.00 «Вечерние новости»
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
Канал «Россия»
 04.00 «Утро России»
 04.05 «Местное время. Вести – Кузбасс»
 04.35 «Местное время. Вести – Кузбасс»
 05.05 «Местное время. Вести – Кузбасс»
 05.35 «Местное время. Вести – Кузбасс»
 06.05 «Местное время. Вести – Кузбасс»
 06.35 «Местное время. Вести – Кузбасс»
 07.05 «Местное время. Вести – Кузбасс»
 07.35 «Местное время. Вести – Кузбасс»
 08.15 «С новым днем!»
 10.00 «Вести»
 10.30 «Местное время. Вести – Кузбасс»
 10.50 Т/с «Кулагин и партнеры»
 12.00 «Мой серебряный шар»
 13.00 «Вести»
 13.30 «Местное время. Вести – Кузбасс»
 13.50 «Вести. Дежурная часть»
 14.05 Т/с «Все к лучшему»
 15.00 «Вести»
 15.30 «Местное время. Вести – Кузбасс»
 15.50 Т/с «Ефросинья. Продолжение»
 16.55 Т/с «Здравствуй, мама!»
 17.55 «Прямой эфир»
 19.00 «Вести»
 19.30 «Местное время. Вести – Кузбасс»
 19.50 «Спокойной ночи, малыш!»
 20.00 «Юрмала – 2011»
 21.55 Х/ф «Внеземной»

Суббота, 10 декабря

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 04.35 «Приключения Гулливера». Мультильм
 05.00 «Новости»
 06.20 «Играй, гармонь любимая!»
 07.10 «Дисней-клуб»
 08.00 «Умницы и умники»
 08.45 «Слово пастыря»
 09.00 «Новости»
 09.15 «Смак»
 09.55 «Высоцкий. Вот и сбывается все, что пророчится...»
 11.00 «Новости»
 11.20 «Среда обитания»
 12.25 Х/ф «Женщины»
 14.25 «Виталий Соломин. Между Ватсоном и «Зимней вишней»»
 15.30 Х/ф «Крепкий орешек»
 17.20 «Кто хочет стать миллионером?»
 18.25 «Болero»
 20.00 «Время»
 20.15 Т/с «МУР. Артисты»
 21.15 «Проектор Персикилтон»
 21.50 «Что? Где? Когда?»
 23.00 Х/ф «Ангелы Чарли»
 00.50 Х/ф «Семь лет в Тибете»
 03.20 «Мясоеды против травоядных»
 04.20 «Хочу знать»
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
Канал Россия
 04.10 Х/ф «Внимание! Всем постам...»
 05.35 «Сельское утро»
 06.05 «Диалоги о животных»
 07.00 «Вести»
 07.10 «Местное время. Вести-Кузбасс»
 07.20 «Военная программа»
 07.50 «Субботник»
 08.30 «Городок»
 10.00 «Вести»
 10.10 «Местное время. Вести-Кузбасс»
 10.20 «Вести. Дежурная часть»
 10.55 «Честный детектив»
 11.25 Т/с «Пятая группа крови»
 13.00 «Вести»
 13.20 «Местное время. Вести-Кузбасс»
 13.30 Т/с «Пятая группа крови»
 16.00 «Новая волна-2011»
 19.00 «Вести в субботу»
 19.45 Х/ф «Слепое счастье». Мелодрама. Россия. Отношения сестер Даши и Марго всегда были непростыми. А теперь, после того как Марго украла у Даши ее любовь, стало еще сложнее.
 23.30 «Девчата»
 00.05 Х/ф «Кудряшка Сью»
ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА
 08.00 «Новости ТВН»
 08.45 «Пес в сапогах». Мультильм
 09.05 Х/ф «Ослиная шкура»

Воскресенье, 11 декабря

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 05.00 «Новости»
 05.10 Х/ф «Искренне ваш...»
 06.50 «Служу Отчизне!»
 07.25 «Дисней-клуб»
 08.15 «Здоровье»
 09.00 «Новости»
 09.15 «Непутевые заметки»
 09.35 «Пока все дома»
 10.30 «Фазенда»
 11.00 «Новости»
 11.15 «Высоцкий. Последний год»
 12.15 Х/ф «Стряпуха»
 13.35 «Специальное задание»
 14.45 Х/ф «Одиночество любви»
 16.35 «Майкл Джексон и его доктор»
 17.35 «Филипп Киркоров. «Другой»»
 20.00 «Воскресное «Время»
 21.00 «Мультличности»
 21.30 «Yesterday live»
 22.35 Х/ф «Двойной форсаж»
 00.30 Т/с «Обман меня»
 02.10 Х/ф «Больше меня». Мелодрама. США. Элис – обычай современная женщина, движимая стремлением всюду успеть. Она настоящий профессионал в своем деле, и любящая жена, и заботливая мать. Но быть идеальной во всем невозможно. И, в конце концов, личность Элис раскалывается на три части, которые обретают самостоятельную жизнь...
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
 04.45 Т/с «Аэропорт-2»
 06.30 «Москва. Осень. Сорок первый». Док. фильм
 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
 08.20 «Лотерея «Золотой ключ»
 08.45 «Академия красоты с Ляйсан Утяшевой»
 09.20 «Готовим с Алексеем Зиминым»
 10.20 «Главная дорога»
 10.55 «Кулинарный единок»
 11.55 «Квартирный вопрос»
 13.25, 01.55 «Дорожный патруль»
 15.10 «Своя игра»
 16.20 «Таинственная Россия»
 17.25 «Очная ставка»
 18.25 Мультильмы
 18.50 «Своя полоса»
 19.25 «Профессия – репортер»
 19.55 «Программа максимум»
 21.00 «Русские сенсации»
 21.55 «Ты не повериши!»
 22.55 «Последнее слово»
 00.00 Х/ф «Отставник». Детектив. Россия. Полковник Сергей Михайлович Дедов, по прозвищу Дед – опытный офицер военной разведки – выходит в отставку и возвращается в Москву из отдаленной воинской части, где он проходит службу. Однако по приезде он обнаруживает, что жизнь сильно изменилась – его взрослая дочь Анна вышла замуж за бизнесмена-авантюриста Павла...
 03.00 Х/ф «Товарищ Сталин»
 04.30 «Золото большевиков»
 05.00 Х/ф «Чудовище во мраке»
 06.30 Т/с «Ставка на жизнь»
 07.00 Т/с «Сыщики-4»
 08.00 «Новости ТВН»
 08.45 «Пес в сапогах». Мультильм
 09.05 Х/ф «Ослиная шкура»
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
10 канал
 04.45 Т/с «Аэропорт-2»
 06.30 «Москва. Осень. Сорок первый». Док. фильм
 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
 08.20 «Лотерея «Русское лото»
 08.45 «Их нравы»
 09.25 «Едим дома!»
 10.20 «Первая передача»
 10.55 «Развод по-русски»
 11.55 «Дачный ответ»
 13.20, 04.00 «Дорожный патруль»
 15.10 «Своя игра»
 16.20 «Следствие вели...»
 17.20 «И снова здравствуйте!»
 18.25 Мультильмы
 18.40 «Мужское дело» с Николаем Валуевым
 19.00 «Сегодня. Итоговая программа»
 20.00 «Чистосердечное признание»
 20.50 «Центральное телевидение»
 21.55 «Тайный шоубизнес»
 22.55 «НТВшники»
 00.20 «СССР. Крах империи». Док. фильм
 01.20 Х/ф «Черный квадрат». Детектив. Россия. Молодой следователь Александр Турецкий проходит стажировку у опытного Константина Меркулова. Их группе поручено расследовать убийство некоего Ракитина. Вслед за этим была убита любовница Ракитина... -

Строки благодарности

Коммунальщики не подвели

Около трех лет назад был открыт полигон ТБО (твердых бытовых отходов) в районе Кандалапа. Честно говоря, жители улицы М. Горького опасались, что это обернется для них недостатками. Но вскоре мы убедились, что эти опасения напрасны. В летнее время дорогу, по которой перевозится мусор, моют два-три раза в течение дня, а зимой регулярно очищают от снега. Жители района заключили договор на вывоз мусора, и он соблюдается без каких-либо сбоев.

В связи с этим мы вы-

ражаем благодарность работникам МП «МКХ» г. Осинники – начальнику Василию Николаевичу Недошивину, главному инженеру Роману Яковлевичу Франку, начальнику участка санитарной очистки Леониду Васильевичу Дивину, а также водителю, который вывозит мусор с нашей улицы, Петру Васильевичу Мицан.

Забота со стороны коммунальщиков, ответственное отношение к своим обязанностям – это всегда приятно.

В. СИДОРЕНКО,
председатель
уличного комитета.

Помогли в беде

В жизни часто случается так, что нас неожиданно может подстеречь самое страшное, например, тяжелый недуг. Иногда требуется хирургическое вмешательство, и тогда вся надежда – на врачей. У нас в городской больнице на помощь людям приходят травматологи О. Н. Герасимов, А. С. Шишкун. Но важно не только оказать квалифицированную хирургическую помощь, но и выходить больного после операции. И здесь очень выручает средний медперсонал травматологического отделения – опытные медсестры Л. А. Мирошниченко, Л. М. Якимович, Л. В. Горелова, санитарка Л. А. Лузгова и другие.

Большую заботу о людях проявляют сотрудники УСЗН, коллектива которого возглавляет Т. В. Вострикова. Татьяна Владимировна внимательно и с уважением относится к пенсионерам и инвалидам, обладает хорошими организаторскими способностями, человек очень энергичный и деятельный.

А. ДЕМИНА.

Доброжелательность – это главное

Мне уже 83 года. В таком возрасте часто приходится обращаться к врачам: то одна болячка даст о себе знать, то другая... Конечно, переживаешь, тревожишься, и так радует, что в поликлинике тебя встречают приветливые, душевые люди. Особо хотелось бы отметить внимание и отзывчивость врача Нины Алексеевны Березиной, медсестер Марины Владимировны Кутлериной, Любови

Анатольевны Коцуба и санитарки Маргариты Ильдаровны Сагдиевой. Они не только доброжелательны, но и со всей ответственностью относятся к своей работе, достойно выполняют свой профессиональный долг.

Спасибо вам, доченьки, оставайтесь всегда такими добрыми и ми- лыми.

Р. ПЕТРОВА,
ветеран Великой
Отечественной войны.

Проект „Дорогами Кузбасса“: начало положено

Культура

В первых числах ноября начал свою работу долгосрочный, рассчитанный на два года, проект «Дорогами Кузбасса». Организован проект объединением «Сибирские просторы» совместно с научной библиотекой Кузбасской педагогической академии и открылся персональной выставкой «Разноцветье» осинниковской художницы Галины Викторовны Волковой.

предопределило ее будущее.

Работала художником-оформителем в спорткомплексе «Шахтёр», заведовала выставочным залом детской художественной школы №18. С 2004 года и по настоящее время Галина Викторовна возглавляет творческое объединение художников города Осинники «Радуга», а с 2010



Когда тебя окружают заботой, относятся с теплотой и пониманием – это так приятно и трогательно! На мой взгляд, очень хорошо поставлена работа службы по оказанию медицинской помощи на дому в городской поликлинике, которую возглавляет заместитель главного врача горбольницы по амбулаторно-поликлинической службе И. В. Зарщикова. Здесь работают специалисты высокого уровня, врачи А. И. Семенова, О. Я. Преймак. Я очень благодарна также врачам В. А. Тумановой, Н. А. Березиной, медсестрам Е. К. Лиманской, И. Г. Бернат, Н. М. Сухоплюевой, С. Ф. Дуниной, Г. Г. Щепетковой. Все они прекрасно владеют своей профессией, внимательно и бережно относятся к пациентам.

Спасибо всем этим людям за милосердие, доброту, за то, что так хорошо знают свое дело. Когда к тебе неравнодушны, окружают заботой, и выздоровление идет быстрее.

А. ДЕМИНА.

Так сложилось, что по разным причинам с нами в настоящее время нет наших родных мам – их заменили педагоги, взявшим на себя ответственность за нашу дальнейшую судьбу. Все мы проживаем в светлом, уютном доме с теплым и ласковым называнием «Проталинка», руководит которым необыкновенный человек с материнской душой Любовь Ивановна Калинкина. Нас здесь окружают милые, добрые женщины, каждая из которых является настоящей хранительницей домашнего очага, замечательной хозяйкой, любящей и заботливой мамой. Мы гордимся нашими мамами: Е. А. Сатонкиной, Н. В. Сухачёвой, С. Ю. Садыковой, С. Г. Грининой, Л. В. Ульрих, А. Н. Попышой, Г. И. Лукьянцевой, М. Г. Бихине, Е. А. Волгиной, Н. Ф. Самойловой, Н. А. Серовой, И. В. Дель, А. Х. Березиной, Т. В. Султанбековой, Е. П. Ридель, М. Н. Десницкой, радуемся их профессиональным достижениям. Но гораздо больше тому, что они

года является представителем региональной организации свободных художников «Сибирские просторы» по городу Осинники. Она участница всех коллективных выставок и мероприятий, проводимых объединением «Радуга», и ее работы неизменно вызывают зрительский интерес, привлекают чувственность и яркость красок, несут особое настроение.

В 2009 году Галина Волкова опубликовала свою книгу «Жизнь в красках» о художниках творческого объединения «Ра-

дуга». Каждая глава этой книги рассказывает о судьбе и творчестве людей искусства, об их месте в культуре и истории города, страны, не менее убедительны подготовленные автором красочные иллюстрации.

Значимой вехой в биографии художницы стало участие в Московском международном фестивале изобразительного искусства «Фестиваль-2010». Одна из представленных на нем картин вошла в международный каталог выставки.

Сейчас у художницы множество работ, есть и серии картин, объединённых какой-либо общей тематикой. Многие из этих произведений и составили основу персональной выставки «Разноцветье». Это портреты друзей, пейзажи, натюрморты, жанровые работы и многое другое.

Сущность каждого произведения искусства заключается в том, чтобы затрагивать душу человека на множестве уровней, дарить бесконечное разнообразие возможностей и открытых. С этой задачей великолепно справляются художники «Сибирских просторов», которых можно поздравить с успешным началом проекта. В рамках этого мероприятия студенты и все посетители научной библиотеки Кузбасской педагогической академии могут напрямую приобщиться к искусству, познакомиться с творчеством художников на персональных и коллективных выставках. Предусмотрены и творческие встречи, своего рода уроки культуры и краеведения, встречи с участниками международных выставок. Наверняка эти встречи будут интересными и познавательными.

И. ЗИНОВЬЕВА,
автор проекта
«Дорогами Кузбасса»,
председатель регионального
объединения
свободных художников
«Сибирские просторы».

Как живешь,
Тайжина?

На каток!

В пос. Тайжина на этой неделе начала функционировать хоккейная коробка. Для того, чтобы как можно раньше порадовать жителей открытием катка, коллектив спортивного комплекса пос. Тайжина приложил все свои усилия – сотрудники еще на прошлой неделе начали заливать каток по 2-3 раза в день. В обустройстве также помогли работники многоотраслевого коммунального хозяйства (руководитель В. Н. Недошивин), они восстановили освещение у хоккейной коробки. А на выходных подростки вышли на лед, так что каток уже вовсю работает.

Как отмечает директор спортивного комплекса В. Н. Никонов, лед еще будет доводить до идеального состояния, чтобы не только любителям нравилось, но и спортсменам было здесь комфортно тренироваться, готовиться к соревнованиям.

Теперь жители поселка будут дружно собираться на катке и проводить свое время активно, весело и с пользой для здоровья.

К. ХАРЫМОВА.

Мама, мамочка, мамуля...



вкусно готовят, создают уют в доме, согревают всех нас заботой и любовью.

Нельзя не отметить и педагогов дополнительного образования, которые тоже относятся к нам по-матерински, это Т. П. Зикк, В. В. Вайс, Н. П. Сенько, В. В. Можайцева. Спасибо им за их доброту, отзывчивость, помощь, за то, что они в каждом из нас находят талант, развивая наши творческие способности.

Отдельное спасибо нашим социальным педагогам, помощникам воспитателя, поварам, медработникам и всем, кто принимает участие в нашем воспитании.

Ведь самое главное в жизни каждого человека – это его семья, которая дает ему опору на всю жизнь, и она у нас есть. Ну, а главная в семье, конечно, мама. Наши мамы учат нас быть мудрыми, дают советы, заботятся, оберегают нас, и мы очень благодарны им за их труды, заботу и всё то, что они делают для нас. Мы понимаем, что, как каждая мама, они тоже ждут от нас внимания, сердечности, доброго слова, и мы постараемся не причинять им боли своими словами и поступками, уважать, любить и оберегать их.

Наша благодарность всем матерям, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку. От всей души мы желаем женщинам-матерям здоровья, счастья, семейного благополучия, взаимопонимания и ответного тепла от своих детей! Низкий вам поклон, наши мамы!

А. ПЕЛЁВИНА,
воспитанница
МКОУ «Детский
дом».

Школьники - о любимом городе

Вдали от шумных городов, среди гор и лесов на правом берегу красавицы Кондомы расположился небольшой, светлый город Осинники. Это моя малая родина. Природа здесь прекрасна во все времена года. Шум деревьев, журчание целебных родников, тонкий аромат вишневых садов, зеленые леса и поля, птичье разноголосье – все это преображает Осинники весной и летом. Осенью мой город украшен удивительной синевой неба, золотым и багряным убранством деревьев.

Осинники славятся не только живописной природой, но и своими достопримечательностями: аллеи, парк, «музей» военной техники под открытым небом, городская площадь. Здесь возвышается величественный храм с золотыми куполами, которые ослепительно блестят на солнце, большой совре-

менный фонтан, шум воды которого привлекает и взрослых, и детей. Зимой площадь украшает новогодняя красавица, от неё во все стороны «бегут» разноцветные гирлянды, а фонтан перевоплощается в светящееся чудо. Особенно красива площадь вечером, когда сверкают огни иллюминаций.

Осинники непрерывно развиваются, становятся более красивым и современным городом. Большое внимание глава города П. П. Дочев уделяет реставрации и ремонту школ, больниц, мест отдыха, культуры и спорта.

Я люблю свой город, в Осинниках живут добрые и отзывчивые люди. Я верю в то, что наш город будет и дальше процветать и развиваться, а жители всегда будут ценить и беречь свою малую родину.

А. НИКОЛАЕВ,
ученик 6-го класса
лицея 36.

Когда приезжаем в свой город родной,
Не страшны нам ни холод, ни зной.
Чего только нет в городке нашем милом!
Красивей природы не найти в целом мире.

Город Осинники душу согреет,
Когда загрустишь, он тебя пожалеет.
Шуршанием листьев деревьев своих
Расскажет историю предков твоих.

Я знаю, город Осинники всеми любим,
Он так красив и для всех очень мил.
И чтоб ни случилось, спешу я домой
В мой город любимый, в мой город родной.

Д. СТАРЧИКОВА,
ученица 8-го класса лицея 36.

С днём рождения, Осинники!

Давным-давно когда-то
осины здесь росли,
Лесной покой они
веками берегли.
Но вот был найден уголь,
открыли много шахт,
И город появился,
прославил он Кузбасс.
Ирос любимый город
на берегу реки,
И уголь добывали
шахтёры-горняки...

Утром я вижу в окно, как просыпается мой город. Мимо проезжают машины, торопятся куда-то прохожие – все заняты своими делами. Наступил новый день, новая жизнь. Доброе утро, мой любимый город!

Однажды мой друг из-за рубежа спросил меня по Интернету: «А как называется город, в котором ты живёшь?». «Осинники», – ответила я. «Осинники? Я никогда не слышал о таком городе. Салоники знаю, а Осинники – нет. А где он находится?» И я рассказала о своём городе...

Мой город.. Такую красивую местность вряд ли где сыщешь. Осинники привольно раскинулись вдоль реки Кондомы. И горы, как великаны, охраняют город. Он растёт и с каждым годом становится более красивым и современным. Улицы просторные и чистые, тротуары выполнены разноцветной плиткой, а вдоль них тянутся зелёные газоны. С заходом солнца, когда зажигаются фонари, город становится таинственным и загадочным. В самом центре Осинников расположена большая площадь с великолепным фонтаном. Купола церкви отливают позолотой, а от звона колоколов душа наполняется светом.

А когда-то раньше это был небольшой улус, где жили ко-

ренные жители – шорцы. Когда обнаружили месторождение угля, здесь стали строить шахты. Шахтёры приезжали сюда с семьями, строили возле шахт свои дома. Так и появился посёлок Осиновка. Он рос и развивался, а 4 декабря 1938 года получил статус города Осинники. Вот так и родился маленький и славный шахтёрский городок. А профессия горняка стала здесь самой уважаемой и необходимой, ведь они поднимают из недр земли чёрное золото – одно из главных богатств нашей страны.

Мой город прекрасен в любое время года. Летом он зелёный. А какое обилие цветов! С наступлением зимы город преображается: он похож на волшебное снежное царство. Земля укутана белым пушистым покрывалом, река закована льдом, а заснеженные деревья изумительно красивы. На центральной площади перед Новым годом появляется сказочный ледовый городок. Но особенно красив город весной, когда начинают цвети вишневые сады.

Конечно, есть города намного больше – с широкими проспектами, высокими небоскрёбами, театрами и музеями. И пусть мои Осинники не такие большие и известные, как Салоники, но для меня это единственный и самый любимый город, моя малая Родина, которая так дорога моему сердцу!

Раннее утро. Я подхожу к окну. Медленно поднимаюсь из-за горизонта солнце, озаряя своими первыми ласковыми лучами всё вокруг. Стоит только подуть маленькому ветерку, как снежинки

Опять дороги снегом замело.
И город спит под шубой белоснежной...
Он так спокоен, так ему тепло,
Теперь овеян сном он безмятежным.

Что видишь ты, о родина моя?
Что радует тебя, а что печалит?
Ты хочешь, чтобы сбылась твоя мечта:
Чтоб стал ты градом славным, величавым?

Как нравится мне молча созерцать
Яркие огни иллюминаций
И любовью душу наполнять,
Говоря: «Мой город, ты прекрасен!»

Я часто вспоминаю о тебе,
Об улицах центральных, о фонтане,
О парке, что сегодня в серебре,
Прекрасном и великолепном храме!

Твоя душа надеждами полна,
Моей душе ты даришь вдохновенье.
Осинники, ты родина моя! -
Я заявляю гордо, без стесненья.

Как прекрасен ты зимою снежной!
Знаешь, белый цвет тебе к лицу.
Такую я испытываю нежность!
О город мой, я так тебя люблю!

Т. ВЕССЕЛИ,
ученица 11-го класса лицея 36.

Радуга в небе. Мой город любимый!
Вновь с днём рождения, славный, тебя!
Ты для меня самый-самый красивый,
Радостной здесь ощущаю себя!

Школе родной – поклон самый низкий,
Вам – наши добрые учителя!
Вы научили мечтать нас и мыслить.
Город мой – это и школа моя!

Я без стеснения все же признаюсь.
Мне хорошо в этом городе жить!
В ярких лучах солнца летом купаюсь,
Зимой буду по улочкам снежным бродить...

Радуга в небе. Мой город любимый!
Вновь с днём рождения, славный, тебя!
Ты для меня самый-самый красивый.
Счастлива, город, с тобою и я!

А. КОРОВИНА,
ученица 3-го класса школы №31.



начинают кружиться в воздухе и медленно опускаются на землю. Всё вокруг сверкает и искрится, будто в сказочном сне. Где-то вдали слышится весёлый звон первых трамвайчиков. На душе становится спокойно. Всё как обычно, но что-то изменилось. Это утро не такое, как все... Точно! Как же я могла забыть, ведь у тебя сегодня день рождения. Всё вокруг торжествует! Кажется, даже деревья стали выше и стройнее, радуясь праздничному наряду города в это зимнее утро. И я радуюсь вместе с ними. С днём рождения, мой любимый город!

Пройдут ветра, снега и стужи,
Наступит тепло долгожданной
весны,
И вместе с лучами весеннего
солнца
Вишневые город украсят
сады.
Мой город родной, от души
поздравляю
И дарю тебе эти
простые стихи.
Ничего для меня нет на свете
дороже,
Чем милый мой город -
Осинники!

М. АНДРИЕНКО,
ученица 10-го класса
лицея 36.



Я с тобою вернусь в старый город,
Чтобы вспомнить былье годы.
Небольшой городок! Был ты молод,
Мы все молоды были тогда.

Небольшой городок, полный сажи.
Снег лежал, как слоеный пирог.
И сейчас внуку только расскажешь,
Что в морозы из дома ты выйти не мог.

Жалкий быт – лишь лачуги-бараки,
Нарисованный холст на холодной стене.
Только след от саней, да собаки.
След растирает опять по весне.

Моды писк – сапоги да «москвичка».
По колено в грязи, при параде – в кино.
Не ходила тогда электричка...
Это было недавно и, вроде, давно.

Все исчезло за далью заката,
Нет бараков, холста на стене.
Что сейчас и что было когда-то,
Каждый видит в широком окне.

Я в храм войду – тебе, мой город,
Свечу зажгу в твое рожденье.
Ты мне любим и сердцу дорог,
Мечты прекрасное творенье.

Войду в музей и годы вспомню,
Когда был город молодым.
И тихо шепотом промолвлю:
«Ты так красив, ты стал другим».

Пройду по улицам и скверам,
Мне тишина звенит в ушах.
Ты первым был, был пионером,
Ты уголь поднимал с глубоких шахт.

Как ты подрос, малыш тридцатых,
И мы с тобою вместе подросли.
С тобой встречаем зори и закаты.
И нам с тобой всю жизнь пройти.

Пусть наши руки трудовые
Тебя хранят, покой твой берегут.
С задором поколенья молодые
Романтику и труд свой отдадут.

А. ТОЛСТИКОВ.

С горы, пока листву не тронет осень,
Увидишь panoramu города, и будешь поражен.
Лежит он в зелени берез, осин и сосен,
Как южный город, но сибирский он.

Река широкой лентой протекает,
А рядом электрички, поезда.
И в глубь страны дары Сибири уезжают:
Лес, золото, наш уголь и руда.

А главное богатство – наши люди,
Что шахты строили, работали на них.
Они нам всё преподнесли на блюде,
И многих нет теперь в живых.

А позади раскинулась тайга без края.
Мы в ней берем орехи, мёд и лес.
Я красоты другой такой не знаю,
Хоть и обхажала других немало мест.

Осинники – такое тихое название.
В нем мягкость, шелест листвы и травы.
Он – город наш, и в том его призвание.
И я люблю его за всё! А вы?

И. СЫРЫХ.

Я живу здесь: город Осинники.
Вот стоят на бульваре осинки,
И висят на осинках изморозь,
Кружевами узорными снег нарощен.
Будто суп из мороза наварен.
Замер сизый дым над бульваром...
Люди, вплавь сквозь него пробираясь,
Ну а я, лишь в усы усмехаясь,
По колено в снегу, по сугробам...
Не спешу. И стараюсь быть добрым.

В. КОЛМАКОВ.

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ ТРК «Осинники»

Понедельник, 5 декабря

ТРК «Осинники»

12-05 «Мультимир»

«Телесеть ТНТ»

12-30 «Приключения Джимми Нейтрана, мальчика-гения». Мультсериал

13-30 «Бен 10: инопланетная сила». Мультсериал

14-00 «Женская лига»

14-30 «Дом-2. Lite»

15-25 «Интервью с вампиром». Ужасы

18-00 «Реальные пацаны»

18-30 «Универ». Ситком

ТРК «Осинники»

19-05 «Новости»

19-30 «Мультимир»

«Телесеть ТНТ»

20-00 «Реальные пацаны»

20-30 «Универ». Ситком

21-00 «ТНТ Комедия»: «Камень желаний»

23-10 «Дом-2». Реалити-шоу

Вторник, 6 декабря

ТРК «Осинники»

12-05 «Новости»

«Телесеть ТНТ»

12-30 «Приключения Джимми Нейтрана, мальчика-гения». Мультсериал

13-30 «Бен 10: инопланетная сила». Мультсериал

14-00 «Женская лига»

14-30 «Дом-2». Реалити-шоу

16-15 «ТНТ Комедия»: «Камень желаний»

18-00 «Реальные пацаны»

18-30 «Универ». Ситком

ТРК «Осинники»

19-05 «Новости»

19-30 «Мультимир»

«Телесеть ТНТ»

20-00 «Реальные пацаны»

20-30 «Универ». Ситком

21-00 «ТНТ-комедия»: «Денис-мучитель-2»

22-25 «Комеди Клаб. Лучшее»

23-00 «Дом-2». Реалити-шоу

Среда, 7 декабря

ТРК «Осинники»

Четверг, 8 декабря

ТРК «Осинники»

12-05 «Новости»

«Телесеть ТНТ»

12-30 «Приключения Джимми Нейтрана, мальчика-гения». Мультсериал

13-30 «Бен 10: инопланетная сила». Мультсериал

14-00 «Женская лига»

14-30 «Дом-2». Реалити-шоу

16-15 «ТНТ Комедия»: «Камень желаний»

18-00 «Реальные пацаны»

18-30 «Универ». Ситком

ТРК «Осинники»

19-05 «Новости»

19-30 «Мультимир»

«Телесеть ТНТ»

20-00 «Реальные пацаны»

20-30 «Универ». Ситком

21-00 «ТНТ-комедия»: «Денис-мучитель-2»

22-25 «Комеди Клаб. Лучшее»

23-00 «Дом-2». Реалити-шоу

12-05 «Новости»

«Телесеть ТНТ»

12-30 «Приключения Джимми Нейтрана, мальчика-гения». Мультсериал

13-30 «Бен 10: инопланетная сила». Мультсериал

14-00 «Женская лига»

14-30 «Дом-2». Реалити-шоу

16-35 «ТНТ-комедия»: «Денис-мучитель-2»

18-00 «Реальные пацаны»

18-30 «Универ». Ситком

ТРК «Осинники»

19-05 «Новости»

19-30 «Мультимир»

«Телесеть ТНТ»

20-00 «Реальные пацаны»

20-30 «Универ». Ситком

21-00 «ТНТ-комедия»: «Агент Коди Бэнкс»

23-00 «Дом-2». Реалити-шоу

Четверг, 8 декабря

ТРК «Осинники»

12-05 «Новости»

«Телесеть ТНТ»

12-30 «Приключения Джимми Нейтрана, мальчика-гения». Мультсериал

13-30 «Бен 10: инопланетная сила». Мультсериал

14-00 «Женская лига»

14-30 «Дом-2». Реалити-шоу

16-05 «Агент Коди Бэнкс»

Комедия

18-00 «Реальные пацаны»

18-30 «Универ». Ситком

ТРК «Осинники»

19-05 «Новости»

19-30 «Мультимир»

«Телесеть ТНТ»

20-00 «Реальные пацаны»

20-30 «Универ». Ситком

21-00 «ТНТ-комедия»: «Агент Коди Бэнкс»

23-00 «Дом-2». Реалити-шоу

Пятница, 9 декабря

ТРК «Осинники»

12-05 «Новости»

«Телесеть ТНТ»

12-30 «Приключения Джимми Нейтрана, мальчика-гения». Мультсериал

13-30 «Бен 10: инопланетная сила». Мультсериал

14-00 «Женская лига»

14-30 «Дом-2». Реалити-шоу

16-15 «ТНТ Комедия»: «Камень желаний»

18-00 «Реальные пацаны»

18-30 «Универ». Ситком

ТРК «Осинники»

19-05 «Новости»

19-30 «Мультимир»

«Телесеть ТНТ»

20-00 «13-й район: Ультиматум». Боевик

22-00 «Комеди Клаб»

23-00 «Дом-2». Реалити-шоу

Среда, 7 декабря

ТРК «Осинники»

12-05 «Новости»

«Телесеть ТНТ»

12-30 «Приключения Джимми Нейтрана, мальчика-гения». Мультсериал

13-30 «Бен 10: инопланетная сила». Мультсериал

14-00 «Женская лига»

14-30 «Дом-2». Реалити-шоу

16-15 «ТНТ Комедия»: «Камень желаний»

18-00 «Реальные пацаны»

18-30 «Универ». Ситком

ТРК «Осинники»

19-05 «Новости»

19-30 «Мультимир»

«Телесеть ТНТ»

20-00 «13-й район: Ультиматум». Боевик

22-00 «Комеди Клаб»

23-00 «Дом-2». Реалити-шоу

Мультсериал

13-30 «Бен 10: инопланетная сила». Мультсериал

14-00 «Женская лига»

14-30 «Дом-2». Реалити-шоу

16-05 «ТНТ-комедия»: «Агент Коди Бэнкс-2»

18-00 «Реальные пацаны»

18-30 «Универ». Ситком

ТРК «Осинники»

19-05 «Новости»

19-30 «Академия жизни» (повтор от 24 ноября)

«Телесеть ТНТ»

20-00 «Битва экстрасенсов»

Паранормальное шоу

21-00 «Комеди Клаб»

22-00 «Comedy Батлл. Кастинг»

23-00 «Дом-2». Реалити-шоу

Суббота, 10 декабря

ТРК «Осинники»

12-05 «Новости»

12-30 «Мультимир»

«Телесеть ТНТ»

13-00 «Comedy Woman»

14-00 «Комеди Клаб»

15-00 «Битва экстрасенсов»

16-00 «СуперИнтуиция»

17-00 «Comedy Woman»

18-00 «Реальные пацаны»

ТРК «Осинники»

19-30 «Мультимир»

«Телесеть ТНТ»

20-00 «Книга Илайя». США

22-05 «Комеди Клаб. Лучшее»

23-00 «Дом-2». Реалити-шоу

Воскресенье, 11 декабря

«Телесеть ТНТ»